

---

## **В Шарыповском районе начата доследственная проверка по факту гибели ребенка от электротравмы**

27 мая 2018 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в Шарыповском районе от удара током погиб 9-летний ребенок. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю принято решение организовать доследственную проверку.

По предварительным данным, семья пенсионеров приобрела дом в селе Новокурск, где начала проживать только этой весной. На выходных к ним приехали двое внуков. Находясь в огороде 9-летний мальчик поскользнулся на мокрой траве, пытаясь не упасть, он схватился рукой за оголенный электрический провод, конец которого лежал на земле, остальная его часть была натянута над землей при помощи деревянных брусков. Мальчик получил разряд электрического тока и упал на землю. В этот момент его двоюродная сестра в возрасте 9 лет попыталась ему помочь, однако, сама получила разряд электрического тока, в результате чего потеряла сознание. Взрослые пытались оказать детям помощь самостоятельно, затем вызвали врачей. В результате несчастного случая мальчик скончался, девочка с электротравмой находится в больнице. В настоящее время следователи опрашивают родителей, проводится обследование социально-бытовых условий жизни малолетних. По результатам проведения доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1230592>